



前门下车摔倒,八旬老人索赔1.2万

因证据不足被驳回

年逾八旬的赵老太太从公交车前门下车,不慎摔倒受伤,后以“驾驶员违规开车门”为由状告驾驶员、公交公司及保险公司。日前,江阴法院审结这起案件,驳回赵老太太索赔1.2万余元的诉讼请求。 卞钱忠 王莹 薛晟

前门下车,结果摔倒受伤

2012年底,85岁的赵老太太乘公交车去买菜,上车后就坐在车前部最靠近门口的位。按规定,到站后她应该从后门下车,但当时车内人多,那站就只有她下车,加上前门没人上车,老人年事已高又坐在前门口,司机王某便打开前门让她从前门下车。不料,赵老太太下车后便侧身倒在地上,王某急忙拉手刹,下车搀扶老人,并在另一名乘客的帮助下,将老人扶到站台坐下。

见老人头在流血,王某一边拿纸巾帮她捂伤口,一边询问老人有无家人的联系方式。随后,一名乘客拨打了110,很快,赵老太太被送往医院治疗,花去医疗费3600余元,包括头部受伤的治疗费,还有治疗糖尿病的费用。

老人起诉索赔,被驳回

根据交警出具的《交通事故证明》,无法

查明事发时赵老太太是因何跌倒的。不过出院后,赵老太太找到王某、公交公司以及保险公司索要医疗费遭拒,她便一纸诉状将司机、公交公司、保险公司告上法庭,要求三方赔偿她各项费用共计1.2万余元。

庭审中,赵老太太对受伤经过多次陈述不一,前后矛盾。而据交警给车内乘客做的一份询问笔录显示,老人是自己跌倒的。日前,江阴法院经审理认为,事发时王某出于方便老年人的好意,让赵老太太从前门下车,与她从后门下车相比并不会增加事故的风险。另外,赵老太太对其陈述的受伤事实没有提供证据予以证明,应承担举证不能的法律后果。综合多方面因素,法院驳回赵老太太的诉讼请求。

不过,承办法官也提醒,年事已高的老年人在外乘坐公交车时最好有家人陪同,尽量少去交通繁杂的地段,并要提高自身风险防范意识,避免类似事故的发生。

(文中当事人为化名)



画说无锡

太热! 去看冰雕展

酷热炎炎,到零下6度的冰库看冰雕艺术展怎样?8月1日,梅园“冰雪奇缘”冰雕艺术展亮相。据悉,展厅面积约1200平方米,是整个华东地区规模最大的冰雕艺术展示场馆,分为变形金刚主题区、世界杯主题区、卡通游乐区、滑雪滑冰互动区、冰晶体验馆5大区。 陆媛文/摄

占用人行通道 一停好几个月 5辆“僵尸车”被强制清理

日前,太湖城华庄街道城管、公安、交警等部门联合行动,专项治理落霞苑农贸市场周边的市容环境,查处一批利用私家车占道经营的摊点,并强制清理了5辆“僵尸车”。 胡姗姣

“僵尸车”一停数月

“这几辆面包车停在落霞苑嘉宜隆超市门口很长时间了,占了人行通道,严重影响行人通行。”在整治现场,落霞苑居民张阿姨告诉执法人员,这几辆车停在超市门前广场上好几个月,一直没挪过窝。

执法人员在现场看到,张阿姨口中所说的这几辆车已经锈迹斑斑,灰尘覆盖了前后挡风玻璃,轮胎已经干瘪,明显是很长时间没移动过。有几辆车的车窗玻璃被广告纸遮住,“从广告纸的缝隙往里看,可以看到车里乱七糟地堆了一些货物,连驾驶室也不例外。”

周围市民告诉记者:“这是专门摆摊用的,白天把车停这里,晚上再出摊,遇到城管检查就锁车离开,精明得很。”

利用私家车做生意

据城管部门一位负责人介绍,有人利用私家车做生意的情况他们早就了解,今年年初在落霞苑农贸市场门前发现一些私家车投机取巧,利用城管巡查的间隙开展违规经营活动,“卖什么东西的都有,中草药、烧烤、服

装、家用电器,只有你想不到,没有他们不卖的。”

由于这些商贩用的是私家车,隐蔽性、机动性好,且城管部门缺乏强制取缔手段,管理上一直存在难度。前段时间,城管部门通过走访排摸、调查取证,并在交警部门的协助下,最终锁定违规车辆信息。“有几辆车是在现场经营时被查,正在接受处理。”执法人员介绍说,张阿姨所说的那5辆车,均已达到报废年限,且其中4辆无牌无证,另外1辆车则有多次道路违法记录且多年未年检,5辆车目前都联系不到车主。

参与现场整治的执法人员分析“僵尸车”的成因,主要是车辆接近报废、维修代价过高或者车况不好,车主将之用作临时建筑和商业用途,“这些车已经影响到市民的正常生活秩序,我们将依法进行查处。”

城管部门表示,执法人员将继续排查占道停放的车辆,并依法作出处罚,对长期占道停放且无人认领的废旧机动车辆将逐一清拖。同时,将努力联系违规车辆车主及时到场处置,对无法查到信息的车辆,将转交相关部门依法处理。

天气 台风明天来了 带来降雨降温

这两天锡城都是晴到多云的酷热天气,尤其是中午时分,毒辣的太阳晒得人头脑发昏,在马路行走的每一分一秒都是煎熬。不过,据无锡气象台预报,今起局部地区会有阵雨或雷雨,但最高气温依然有35℃。受今年第10号台风“麦德姆”的影响,明起将出现明显雷阵雨天气,气温有所下降,25日的最高气温将降至30℃左右。 唐奕

今明后三日天气

今天 多云,局部有阵雨,27~35℃

明天 多云转阴有雷阵雨,27~34℃

后天 阴有阵雨或雷雨,26~30℃

后续 水管设计有缺陷 洁厕水倒灌进水龙头

昨日,无锡一企业水龙头里流出蓝色水的报道,引起不少市民的关注。经自来水公司和当地环保部门的排查确认,现确定蓝色物质来源于企业卫生间使用的洁厕液。

经调查,企业水龙头流出“蓝色自来水”,是因为内部水管设计存在缺陷,宿舍楼

二楼卫生间未装单向阀,停水后造成厕所冲洗水倒灌,导致混有洁厕液的污水从水龙头流出。

目前,相关部门已督促企业在每个卫生间安装单向阀,避免自来水人为污染情况的再次发生。 唐奕



中福在线“连环夺宝”每天加奖700万

“连环夺宝”是中福在线视频彩票一款游戏,从今天起到8月31日开展加奖活动,每天加奖700万元。单注加奖奖金最高5万元,即在原最高25万元的基础上翻一番,得奖50万元。若当天累积奖未中出,则加奖奖金滚入第二天,与第二天加奖奖金合并后加奖,依此类推。这次加奖共进行40天,加奖总额达2.8亿元。若加奖奖金到最后一天仍有结余,则加奖时间顺延,直至全部加奖完毕,但不再增加新的加奖奖金。 唐奕

无锡市火灾隐患单位曝光台

隐患单位:无锡天惠超市股份有限公司堰新店

法定代表人:蒋一初

主要隐患:1、自动喷水灭火系统瘫痪,不能正常启用;2、该场所火灾自动报警系统处于故障状态,不能正常运行;3、一楼消防控制室自动消防设施不能正常联动控制。综合判定为重大火灾隐患。

上市十年冬病夏治 仙草牌膏药 买三送一十送五 三十送三十 颈、腰间盘突出、椎管狭窄 云南民间 有奇方

在云南临保地区,都知道北京协和著名骨科权威专家侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对颈、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭窄等病引起不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己就能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。

由于特别采用了高端生物技术提取,克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点,最大限度地保留了原药中的有效成分,富含大量生物活性酶,能够进入组织深处发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从而解除了对神经和椎管的压迫,不少患者24小时见效,多数患

者2-4个周期完全康复,不易复发,不怕重,越重效果越快,愈后不会复发,手术失败者也有康复的希望...

刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了十步路就得停下休息,四处求医无效...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据刘先生孝顺的女儿介绍,多年来,为给父亲治病,几乎耗尽了家中所有积蓄...而仙草活骨膏治好至今五年无复发。 豫食药监械(准)字2012第2260105号

“仙草活骨膏”不能包治百病,绝妙配方专门针对久治不愈的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死。

“膝关节病”滑膜炎遇奇方 用一个好一个

近日在无锡,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期饱受关节折磨,吃药打针无济于事,又害怕做手术换关节的患者,只要用上这个产品,不管病情有多重,结果都会出乎意料的好。

江先生高兴地说,“最初医生诊断是膝关节退行性变,骨质增生,断断续续治了七年,再做检查,又成了关节间隙不均匀性狭窄,滑膜炎,半月板损伤,关节腔积水,关节也变形了。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,半天迈不动步,不得不拄拐杖。最后医生建议换关节。”对于“换关节”江先生颇有顾虑,

一直下不了决心...现在,江老先生再也不用那么痛苦了。是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题。当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉这药特别有劲,不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”专攻腰膝关节骨质增生、滑膜炎、股骨头坏死、半月板损伤、足跟刺、风湿类风湿性关节炎。 豫食药监械(准)字2012第2260105号

颈椎病 不打针 不吃药

椎间盘是无血管组织...吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈椎病、椎管狭窄、骨质增生,本已痛苦,走入误区更是雪上加霜。

“仙草骨痛”在北京研制成功,采取了远红外及中药理念按照穴位贴敷,直达病变部位,使其失水萎缩,溶解消失,从而解除对神经根的压迫达到标本兼治的目的,不管病情有多重,病史有多长,都能立竿见影。患

颈椎病突出,椎管狭窄七八年,头晕耳鸣,常伴有恶心呕吐,手臂麻木双肩像压块巨石一样,脖子不敢扭动走路总怕摔倒,手不能提东西,痛不欲生。

“仙草骨痛”专门针对颈椎病、椎管狭窄,骨质增生、肩周炎引起的脚像踩棉花,腿脚麻木无力,不敢弯腰,头晕呕吐,医生已建议手术者,使用此方更显著物超所值。

专家提醒:中医讲究冬病夏治,夏日,人体毛孔张开,药物吸收快。仙草系列上市十年真情回馈广大新老患者特推出大型优惠活动买三盒送一盒,买十盒送五盒,三十送三十市内有免费工作人员上门指导使用 外地免费邮寄 货到付款 一周期20天,根据病情轻重需8-12盒。 骨科热线:0510-82707043 厂家指定地址:无锡五爱药房(人民西路5号/西门桥境)